



Wrocław, 07.06.2023r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Kozienickiej Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA ORAZ ZMIANY TREŚCI SWZ NR 65/2023/Kozienice

Działając w imieniu i na rzecz Kozienickiej Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców oraz informuje o następujących zmianach w SWZ:

PAKIET I

1. Proszę o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w SIWZ mają zastosowanie OWU Ubezpieczyciela. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je wprost do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

2. Proszę o potwierdzenie, że limity odpowiedzialności wprowadzone zapisami SIWZ będą miały zastosowanie do umowy, choćby OWU Wykonawcy nie przewidywały limitu odpowiedzialności dla danego ryzyk lub przewidywały go w wyższej wysokości, niż limit określony zapisami SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

Dotyczy ubezpieczenia OC działalności

3. Proszę o zmianę zapisu rozszerzenia pkt 19 Szkody spowodowane przeniesienie chorób zakaźnych na zapis:

„Szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych z podlimitem sumy gwarancyjnej 100 000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego, które są wyłączone z ochrony ubezpieczenia. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody spowodowane przez wirus HIV lub priony.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.



4. Proszę o usunięcie zapisu: Wprowadza się usunięcie daty początkowej – dotyczy rozszerzenia OC za produkt oraz klauzul produktowych (produktu finalnego, usunięcia/zastąpienia, klauzuli maszynowej): Ochroną ubezpieczeniową objęte są również produkty, które zostały wprowadzone do obrotu przed rozpoczęciem ochrony ubezpieczeniowej. Usunięcie daty początkowej dotyczy także usługi wykonanej lub przekazanej do odbiorcy przed rozpoczęciem ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

5. Proszę o podanie:

- rodzaj prowadzonej przez Ubezpieczonego działalności zgłoszonej do ubezpieczenia
- rodzaj produktów, które Ubezpieczający / Ubezpieczony wprowadza do obrotu
- liczba osób zatrudnionych w okresie ubezpieczenia
- wysokość obrotu osiągniętego w minionym roku obrotowym
- wysokość obrotu planowanego we wnioskowanym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zgodnie z poniższym:

- GŁÓWNE RODZAJE DZIAŁALNOŚCI:

35.30.Z - wytwarzanie i zaopatrywanie w parę wodną, gorącą wodę i powietrze do układów klimatyzacyjnych

36.00.Z - pobór, uzdatnianie i dostarczanie wody

38.11.Z - zbieranie odpadów innych niż niebezpieczne

- PRODUKTY: woda, ciepło

- ŚREDNIA LICZBA ZATRUDNIONYCH: 230 osób

- OBRÓT W ROKU 2022: 62.886.000 zł

- PLANOWANY OBRÓT W ROKU 2023: 70.000.000 zł

Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk

6. Proszę o wprowadzenie limitu na jedno i wszystkie zdarzenia dla ryzyka działanie człowieka tj. niewłaściwe użytkowanie, nieostrożność, zaniedbanie, błędną obsługę, zniszczenie przez osoby trzecie w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk w wysokości 100 000 PLN lub innego wskazanego przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

7. Proszę o usunięcie z zakresu ubezpieczenia ryzyk: osmalenie, przypalenie, eksplozja, implozja.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

8. Proszę o usunięcie z zakresu ubezpieczenia ryzyk: zbyt wysokie/niskie napięcie/natężenie w sieci instalacji elektrycznej, niewłaściwe działanie prądu elektrycznego oraz działania wtórne.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.



9. Proszę o wyrażenie zgody na zastosowanie w granicach sum ubezpieczenia limitu w wysokości 10% wartości szkody objętej zakresem ubezpieczeniem, lecz nie więcej niż 1 000 000 PLN na koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed bezpośrednim zagrożeniem ze strony zdarzenia losowego objętego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej, akcji gaśniczej, rozbiórki, ewakuacji jeżeli ratunek ma na celu zmniejszenie strat, koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

10. Proszę o wyrażenie zgody na wprowadzenie treści klauzuli automatycznego pokrycia jak poniżej:

Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że:

- nowo nabyte środki trwałe,
- wzrost wartości dotychczasowego przedmiotu ubezpieczenia stanowiącego środki trwałe - wskutek dokonanych inwestycji, zostają objęte automatyczną ochroną ubezpieczeniową w zakresie i na zasadach określonych w umowie ubezpieczenia, od chwili objęcia ich w posiadanie przez Ubezpieczającego /Ubezpieczonego a w przypadku wzrostu wartości środków trwałych w skutek dokonanych inwestycji, od chwili ich ukończenia.

Automatyczna ochrona ubezpieczeniowa odnosi się wyłącznie do miejsc ubezpieczenia wskazanych w umowie ubezpieczenia. Objęcie w posiadanie nowych środków trwałych przez Ubezpieczającego /Ubezpieczonego lub wzrost wartości dotychczasowych środków trwałych, powinno być potwierdzone dokumentem np. fakturą zakupu lub protokołem zdawczo - odbiorczym. Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone jest mienie podczas załadunku, transportu, rozładunku oraz prac budowlano-montażowych (w tym prób i testów).

Ubezpieczający / Ubezpieczony zobowiązany jest zgłosić zwiększenie sumy ubezpieczenia, w terminie do 30 dni po zakończeniu okresu ubezpieczenia.

Odpowiedzialność Ubezpieczyciela w stosunku do automatycznie ubezpieczonego na mocy niniejszej klauzuli mienia, ograniczona jest do wysokości: 20% wartości łącznej sumy ubezpieczenia, nie więcej niż: 2 000 000,00 PLN

Nowo nabyte środki trwałe oraz inwestycje, których łączna suma ubezpieczenia przekracza przyjęty w klauzuli limit, stają się ubezpieczone na zasadach określonych w ogólnych warunkach ubezpieczenia.

Dopłata składki wynikającej z rozszerzenia ochrony ubezpieczeniowej następuje na następujących zasadach: Ubezpieczający jest zobowiązany zapłacić składkę za okres faktycznie świadczonej ochrony ubezpieczeniowej, w terminie 30 dni po zakończeniu okresu ubezpieczenia. Składka będzie naliczona od wzrostu sumy ubezpieczenia w danym okresie (rocznym).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

11. Proszę o wyrażenie zgody na wprowadzenie treści Klauzuli robót budowlano-montażowych jak poniżej:



Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia określonych we wniosku i ogólnych warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Ubezpieczenie mienia od zdarzeń losowych obejmuje także szkody powstałe w związku z prowadzeniem drobnych robót budowlano-montażowych w mieniu będącym:

1) przedmiotem ubezpieczenia - do sum ubezpieczenia określonych w umowie ubezpieczenia,

2) przedmiotem drobnych robót budowlano-montażowych do limitu 300 000,00 PLN na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia,

w zakresie i na warunkach określonych w umowie ubezpieczenia pod warunkiem, że:

- prowadzone roboty nie wymagają zgody (pozwolenia na budowę) odpowiednich organów władzy zgodnie z obowiązującymi przepisami

- wartość mienia będącego przedmiotem drobnych robót budowlano - montażyowych w okresie ubezpieczenia nie przekroczy łącznie 300 000 PLN, a pojedynczego kontraktu 300 000 PLN

- realizacja drobnych robót budowlano - montażyowych nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji dachu,

- drobne roboty budowlano - montażyowe prowadzone są przez lub na zlecenie ubezpieczającego w obiektach oddanych do użytku / eksploatacji.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej treści klauzuli.

Zamawiający wyraża jedynie zgodę na włączenie do treści Klauzuli robót budowlano-montażowych poniższych zapisów:

- realizacja drobnych robót budowlano - montażyowych nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji dachu,

- drobne roboty budowlano - montażyowe prowadzone są przez lub na zlecenie ubezpieczającego w obiektach oddanych do użytku / eksploatacji.

Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

12. Proszę o przeniesienie n/w klauzul z klauzul obligatoryjnych do klauzul fakultatywnych:

➤ Wartości mienia

➤ nadwyżkowa do mienia ubezpieczanego w wartości księgowej brutto

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

13. Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla hali do segregacji odpadów i PSZOK oraz mienia się w nich znajdującego w wysokości 20% nie mniej niż 100 000,00 PLN lub innego wskazanego przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza udział własny dla hali do segregacji odpadów i PSZOK oraz mienia się w nich znajdującego w wysokości 5%.

14. Proszę o dodatkowe informacje dotyczące hali do segregacji odpadów:

Rodzaj działalności :	X
-----------------------	---



sortownia	
kompostownia	
wysypisko	
biogazownia	
spalarnia	
Pochodzenie odpadów:	
Selektywna zbiórka	X
Nieselektywna zbiórka	
Odpady z ulic	
Odpady niebezpieczne	
Odpady wielkogabarytowe	X
Elektroodpady	X
Czy jest produkcja paliwa RDF ?	NIE
Jeśli tak to kto jest właścicielem instalacji RDF; jeśli firma zewnętrzna to czy posiada ubezpieczenie OC w innej firmie niż InterRisk ?	
System pracy zakładu : 1 zmiana /2 zmiany/praca ciągła	1 ZMIANA
Do której godziny odbywa się sortowanie ?	15.00
Do której godziny są przyjmowane odpady na halę sortowniczą ?	14.00
Czy odpady są zostawiane w hali sortowniczej po godzinach pracy i /lub w dni wolne ?	NIE
Czy teren zakładu jest w pełni ogrodzony i oświetlony?	TAK
Czy są pracownicy ochrony fizycznej / ilość osób na zmianie ?	NIE
Czy jest monitoring wizyjny CCTV z min 14 dniowym okresem archiwizacji zapisów ?	TAK
Czy jest sprawna sygnalizacja pożaru obejmująca 100 % powierzchni sortowni?	NIE
Gdzie przekazywany jest alarm z systemu sygnalizacji pożaru ?	



Dyspozytornia	
Lokalnie, tylko w miejscu powstania pożaru ?	
Straży pożarnej- czas dojazdu powyżej 10 min ?	
Ręczny ostrzegacz pożarowy – ilość przycisków	
Jaka jest odległość PSP /OSP od zakładu?	3 KM
Czy są hydranty wewnętrzne ? Ile szt?	NIE
Czy są hydranty zewnętrzne ? Ile szt?	TAK 2 SZT.
Z jakiego źródła są zasilane hydranty ?	SIEĆ WODOCIĄGOWA
Czy są aktualne raporty z badania hydrantów ?	TAK
Czy jest basen przeciwpożarowy ?	NIE
Jeśli tak to : jaka jest pojemność basenu? jaka jest odległość od budynku? Czy są nasady ssawne dla straży ?	
Czy opracowano aktualną instrukcję bezpieczeństwa pożarowego ?	TAK
Czy jest automatyczna instalacja tryskaczowa / zraszaczowa ? jeśli tak to miejsce instalacji / obiekt	NIE
Czy są urządzenia tryskaczowe uruchamiane ręcznie?	NIE
Czy występuje składowanie odpadów bezpośrednio przy ścianach budynku ?	NIE
W jakiej odległości od budynku są składowane odpady ?	100 M
Czy powierzchnia zakładu pozwala na zachowanie odległości co najmniej 10 m pomiędzy składowanymi odpadami (posortowanymi lub do sortowania), a ścianami budynków ?	TAK



Czy dostęp do obiektów i składów zapewnia droga pożarowa o utwardzonej nawierzchni, umożliwiająca dojazd pojazdów jednostek ochrony przeciwpożarowej o każdej porze roku ?	TAK
Czy dla zakładu określono warunki wykonywania prac niebezpiecznych pożarowo wraz z procedurą uzyskiwania stosownych zezwoleń pisemnych ?	NIE
Czy dla obszarów magazynu materiałów niebezpiecznych (łatwopalnych) oraz produkcji paliwa alternatywnego wykonano ocenę zagrożenia wybuchem ?	N.D.
Czy w hali sortowni prowadzone są inne czynności niż sortowanie odpadów ? jeśli tak to jakie?	TAK BELOWANIE ODPADÓW
Czy jest instalacja pozyskiwania biogazu?	NIE
Czy generator prądotwórczy należy do właściciela zakładu/ firma zewnętrzna?	BRAK AGREGATU
Czy komory agregatów prądotwórczych zasilanych gazem wysypiskowym (biogazem) wyposażono w instalacje detekcji gazu (metanu) ?	
Czy jest stacja odsiarczania metanu?	NIE
Czy na terenie zakładu jest planowana lub aktualnie prowadzona przebudowa obiektów? Jeśli tak to jakich i na czym polega przebudowa?	NIE
Czy w hali sortowni prowadzone są inne czynności niż sortowanie odpadów ? jeśli tak to jakie?	TAK, BELOWANIE ODPADÓW
Czy w hali sortowni prowadzony jest przeładunek odpadów ? jeśli tak to w jakich godzinach ?	NIE
Proszę o informację, czy do hali sortowniczej do	TAK



sortowania i belowania są przywożone odpady w ilości pozwalającej na bieżące ich przetwarzanie.	
Proszę o informację, czy pozostałe odpady - nie przetworzone i zbelowane są usuwane z hali sortowniczej.	TAK
Proszę o informację, czy po zakończeniu zmiany oraz w dni wolne od pracy hala jest pusta.	TAK
Proszę o informację, czy jest zamontowana w hali segregacji odpadów system zabezpieczenia przeciwpożarowego.	NIE
Proszę o informację, czy są wyznaczone oraz oznakowane miejsca ładowania wózków akumulatorowych	BRAK WÓZKÓW AKUMULATOROWYCH

Odpowiedź: Zgodnie z uzupełnioną tabelą.

15. Proszę o dodatkowe informacje do każdej ubezpieczanej lokalizacji:

- 1) Zabezpieczenia przeciwpożarowe budynku: Urządzenia gaśnicze, Ilość hydrantów zewnętrznych, wewnętrznych, system tryskaczy, kłapy dymowe, żaluzje dymowe, okna oddymiające, system detekcji pożaru, jakie?)
- 2) Odległość do najbliższej rzeki
- 3) Odległość do najbliższej OSP, PSP
- 4) Czy mienie znajduje się na terenie zalewowym
- 5) Czy na terenie lokalizacji wystąpiła powódź począwszy od 1997r.

Odpowiedź: Zgodnie z uzupełnioną tabelą.

LOKALIZACJA	PYTANIE	ODPOWIEDŹ
KOZIENICE, PRZEMYSŁOWA 15 BAZA	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., HYDRANTY WEWNĘTRZNE – 5 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	500 M
	PYTANIE 3	1300 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, RODZINNA 1 SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY – 8 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY



	PYTANIE 2	800 M
	PYTANIE 3	1300 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, GŁOWACZOWSKA 39 ZEC	PYTANIE 1	HYDRANTY - 8 SZT, HYDRANTY WEWNĘTRZNE - 7 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	1300 M
	PYTANIE 3	1700 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, WIŚLANA 18 OŚ	PYTANIE 1	HYDRANTY - 5 SZT., HYDRANTY WEWNĘTRZNE - 2 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	50 M
	PYTANIE 3	2200 M
	PYTANIE 4	TAK
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, SŁONECZNA SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY - 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	100 M
	PYTANIE 3	800 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, PARKOWA POMPOWIA	PYTANIE 1	PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	100 M
	PYTANIE 3	800 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, CMENTARNA	PYTANIE 1	HYDRANTY - 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	1300 M
	PYTANIE 3	1000 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
KOZIENICE, CHARTOWA PSZOK	PYTANIE 1	HYDRANTY - 4 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	800 M



	PYTANIE 3	3100 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
RYCZYWÓŁ OŚ	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	900 M
	PYTANIE 3	1100 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
NOWA WIEŚ OŚ	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	50 M
	PYTANIE 3	1100 M
	PYTANIE 4	TAK
	PYTANIE 5	NIE
MAJDANY POMPOWNI	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	150 M
	PYTANIE 3	5500 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
JANÓW SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	1200 m
	PYTANIE 3	3400 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
NOWA WIEŚ SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	400 M
	PYTANIE 3	1300 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
WOLA CHODKOWSKA SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	700 M
	PYTANIE 3	1300 M
	PYTANIE 4	NIE



	PYTANIE 5	NIE
STANISŁAWICE SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY – 2 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	500 M
	PYTANIE 3	50 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE
ŁUCZYNÓW SUW	PYTANIE 1	HYDRANTY – 1 SZT., PODRĘCZNY SPRZĘT GAŚNICZY
	PYTANIE 2	650 M
	PYTANIE 3	4900 M
	PYTANIE 4	NIE
	PYTANIE 5	NIE

16. Proszę o podanie informacji dot. konstrukcji budynków i konstrukcji dachu n/w lokalizacji:

14	Budynek admin. - biurowy	ul. Przemysłowa 15
15	Magazyn smarów i olejów	ul. Przemysłowa 15
19	Budynek socjalno - garażowy	ul. Chartowa
20	Hala do segregacji odpadów	ul. Chartowa
21	Budynek warsztatowy	
22	PSZOK budynek nr 5	ul. Chartowa
23	PSZOK budynek nr 4, wiata	ul. Chartowa
24	PSZOK budynek nr 3, magazyn	ul. Chartowa
25	PSZOK budynek nr 2, socjalny	ul. Chartowa
26	PSZOK budynek nr 1, potriernia	ul. Chartowa
27	PSZOK budynek nr 6 - wiata + boksy	ul. Chartowa
28	Budynek SUW	ul. Słoneczna
29	Budynek warsztat - socjalny	ul. Słoneczna
30	Hala filtrów	ul. Rodzinna
31	Budynek admin. - biurowy	ul. Rodzinna
32	Budynek chlorowni	ul. Rodzinna
33	Garaże	ul. Rodzinna
34	Budynek warsztatowy	ul. Rodzinna
35	Budynek rozdzielni z dyspozytornią (łącznik)	ul. Rodzinna
36	Budynek portierni	ul. Rodzinna



37	Agregatownia	ul. Rodzinna
38	Budynek SUW	Łuczynów
39	Budynek SUW	Stanisławice
40	Budynek SUW	Nowa Wieś
41	Budynek SUW	Wola Chodkowska
42	Budynek agregatu na SUW	Nowa Wieś
43	Budynek SUW	Janów
44	GARAZ - ul.Przemysłowa/200,47m2	Baza ul. Przemysłowa 15
45	Suszarńia słoneczna(obiekt)/678.5m2	ul. Słoneczna
46	BUDYNEK WYMIENNIKOWNI/51.6m2	ZEC ul. Głowaczowska
47	BUDYNEK WYMIENNIKOWNI/51.6m2	ZEC ul. Głowaczowska
48	Budynek garażowy SUW Rodzinna - 226,99 m2	SUW ul. Rodzinna
49	BUDYNEK KOTŁOWNIA - ul. Przemysłowa/183m2	Baza ul. Przemysłowa 15
50	MAGAZYN GŁÓWNY/436,68m2	Baza ul. Przemysłowa 15
51	Komin stalowy	OŚ Kozienice
52	Zablokowane3 zbiorniki retencyjne	Majdany
53	Komora rozdrabniarek	ul. Parkowa
54	Punkt zlewny	ul. Wiślana
55	Komin stalowy	ul. Głowaczowska 39
56	Kontener gospodarczy	cmentarz
57	Kontener socjalny, kontener magazynowy	ul. Cmentarna
58	Wiata - kostka	ul. Przemysłowa
59	Wiata samochodowa	ul. Przemysłowa 15
60	Wiata samochodowa	
61	Wiata magazynowo - garażowa	ul. Przemysłowa
62	Myjnia	ul. Przemysłowa
63	Dwa zbiorniki wody uzdatnionej na SUW	Nowa Wieś
64	Dwa zbiorniki wody uzdatnionej na SUW	Wola Chodkowska



65	Dwa zbiorniki wody uzdatnionej na SUW	Janów
66	Zbiornik wody uzdatnionej SUW	Stanisławice
67	Dwa Zbiorniki wody uzdatnionej SUW	Łuczynów
68	Komin kotłowni przy ul.Przemysłowej	Baza ul. Przemysłowa 15
69	układy hydrauliczne kotła Nr 4	
70	układy hydrauliczne kotła Nr 5	
71	układy hydrauliczne kotła nr 6	
72	laguna osadowa Nr 2	

Odpowiedź: W załączeniu do niniejszych odpowiedzi zaktualizowany zał. nr 8 do SWZ – Rejestr majątku. Załącznik ten zostanie udostępniony Wykonawcom, którzy wysłali wniosek o udostępnienie części poufnej SWZ.

17. Proszę o podanie adresu w wykazie budynków dla poz. od 69 do 72

Odpowiedź: Zgodnie z poniższym:

Poz. 69 – 71 Kozienice, ul. Głowczowska 39

Poz. 71 Kozienice, ul. Wiślana 18

18. Proszę o wyłączenie z ochrony ubezpieczenia budynków wyłączonych z eksploatacji.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że budynki wyłączone z eksploatacji nie zostały wykazane.

19. Czy w okresie trwania umowy ubezpieczenia klient planuje wyłączyć budynki z eksploatacji? Jeśli tak to, które i jaka jest ich wartość.

Odpowiedź: Na etapie prowadzonego postępowania, Zamawiający nie planuje.

20. Proszę o podanie dodatkowych informacji dot. budynków, które będą wyłączone z eksploatacji:

- rok budowy,
- dot. konstrukcji i stanu technicznego budynków nieeksploatowanych
- jakie będzie ich przeznaczenie,
- w jaki sposób są zabezpieczone,
- czy wszystkie media w tych budynkach są odłączone
- czy na bieżąco są konserwowane wszystkie instalacje
- od kiedy budynki są nieużytkowane
- czy i jakie były szkody w budynkach nieeksploatowanych
- jaka jest odległość od OSP lub PSP
- co dalej będzie się działo z budynkami nieeksploatowanymi
- czy budynki są przeznaczone do rozbiórki

Odpowiedź zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 19.



21. Czy Zamawiający zgłasza lub zamierza w okresie realizacji zamówienia zgłosić ubezpieczenia jakiegokolwiek instalacje fotowoltaiczne lub kolektory słoneczne? Jeżeli tak, proszę o podanie ich lokalizacji i wartości.

Odpowiedź: Zamawiający obecnie zgłasza do ubezpieczenia instalację fotowoltaiczną na budynkach:

- PSZOK, – 95.964,84 zł,
- ZWiK, ul. Rodzinna – 31.710,68 zł,
- ZUKiT, ul. Cmentarna – 62.126,77 zł.

22. Proszę o informację, czy planowane są remonty generalne w zgłoszonych do ubezpieczenia budynkach, jeżeli tak to prosimy o podanie zakresu robót i czego remonty będą dotyczyły.

Odpowiedź: Na etapie realizowanej procedury Zamawiający nie planuje remontów generalnych.

23. Czy wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają zezwolenia na użytkowanie stosowane do aktualnego przeznaczenia. Jeśli nie, proszę o wskazanie budynków nieposiadających takiego pozwolenia wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

24. Proszę o potwierdzenie, że klient posiada wszystkie aktualne dokumenty, badania (przeglądy) i pozytywne wyniki tych badań (przeglądów) z wszystkich lokalizacji:

- IBP
- wydajności hydrantów wewnętrznych i zewnętrznych
- z przeglądu gaśnic
- instalacji odgromowej
- instalacji elektrycznej
- rezystancji izolacji
- kamerą termowizyjną instalacji elektrycznej – jeżeli był wykonywany

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza (poza przeglądem kamerą termowizyjną – nie wykonywaliśmy).

25. Czy planowane są remonty generalne w zgłoszonych do ubezpieczenia budynkach, jeżeli tak to prosimy o podanie zakresu robót i czego remonty będą dotyczyły.

Odpowiedź: Pytanie zdublowane z pytaniem nr 22.

26. Proszę o wprowadzenie limitu na jedno i wszystkie zdarzenia dla ryzyka działanie człowieka tj. niewłaściwe użytkowanie, nieostrożność, zaniedbanie, błędną obsługę, zniszczenie przez osoby trzecie w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk oraz sprzętu elektronicznego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu na jedno i wszystkie zdarzenia dla ryzyka działanie człowieka tj. niewłaściwe użytkowanie, nieostrożność,



**zaniedbanie, błędną obsługę, zniszczenie przez osoby trzecie w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk oraz sprzętu elektronicznego w wysokości 100 000 PLN.
Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

27. Proszę o podanie:

- rodzaj prowadzonej przez Ubezpieczonego działalności zgłoszonej do ubezpieczenia.
- rodzaj produktów, które Ubezpieczający / Ubezpieczony wprowadza do obrotu
- liczba osób zatrudnionych w okresie ubezpieczenia
- zakres terytorialny
- wysokość obrotu osiągniętego w minionym roku obrotowym
- wysokość obrotu planowanego we wnioskowanym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Pytanie zdublowane z pytaniem nr 5.

28. Proszę o podział sum ubezpieczenia ruchomości (maszyn i urządzeń) na poszczególne lokalizacje.

Odpowiedź: Zamawiający nie jest w stanie oszacować.

Dotyczy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego

29. Proszę o wyrażenie zgody na zastosowanie limitu ryzyka kradzieży zwykłej wspólnego ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk wraz z ubezpieczeniem sprzętu elektronicznego do wysokości 10 000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dot. CAŁEGO PROGRAMU UBEZPIECZENIA mienia od wszystkich ryzyk i sprzętu elektronicznego

30. Proszę o wyrażenie zgody na włączenie n/w klauzul:

1. Klauzula informacyjna o pokryciu wyłącznie szkody w mieniu (nie dotyczy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej):

Niniejsza umowa ubezpieczenia obejmuje wyłącznie fizyczne uszkodzenie i/lub utratę mienia stanowiącego przedmiot ubezpieczenia i/lub związaną z tymi fizycznymi szkodami utratę zysku (o ile ma zastosowanie), będące bezpośrednim skutkiem zdarzenia losowego objętego niniejszą umową ubezpieczenia.

Niniejsza umowa ubezpieczenia nie obejmuje natomiast jakichkolwiek kosztów dodatkowych nie związanych z fizycznym uszkodzeniem i/lub utratą mienia stanowiącego przedmiot ubezpieczenia, a w szczególności kosztów związanych z utylizacją mienia (kwalifikującego się jako mienie niezdatne do użytku) wskutek wystąpienia pandemii lub epidemii jakiejkolwiek choroby zakaźnej.



Przez „chorobę zakaźną” rozumiemy jakąkolwiek chorobę, która może być przenoszona za pośrednictwem jakiejkolwiek substancji lub środka z jakiegokolwiek organizmu na inny organizm, przy czym:

1. taką substancją lub środkiem może być między innymi wirus, bakteria, pasożyt lub inny organizm bądź jego dowolna odmiana, uznawany za żywy lub martwy,
2. metodą przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, jest między innymi przenoszenie drogą powietrzną, poprzez kontakt z płynami ustrojowymi, kontakt z jakimikolwiek powierzchniami lub przedmiotami, ciałami stałymi, cieczami lub gazami, lub pomiędzy organizmami
3. taka choroba, substancja lub środek może powodować uszczerbek lub stwarzać ryzyko uszczerbku na zdrowiu lub samopoczuciu człowieka bądź powodować lub stwarzać ryzyko uszkodzenia, pogorszenia stanu, utraty wartości lub zmniejszenia możliwości zbycia bądź utraty możliwości używania majątku objętego niniejszym ubezpieczeniem.

Powyższe dotyczy wszystkich zakresów ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzeń zakresu ochrony, dodatkowych zakresów ochrony, wyjątków od jakiegokolwiek wyłączenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Klauzula Cyber (nie dotyczy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej i ubezpieczenia mienia w transporcie zawartego w oparciu o Standardowe Klauzule Instytutowe)

1. Niniejsza umowa ubezpieczenia nie obejmuje strat, szkód, wydatków, grzywien, kar i jakichkolwiek innych zobowiązań lub kosztów bezpośrednio lub pośrednio wynikających lub spowodowanych przez:

- 1.1 używanie lub działanie dowolnego Systemu komputerowego lub Sieci komputerowej;
- 1.2 ograniczenie lub utratę zdolności do korzystania lub obsługi dowolnego Systemu komputerowego, Sieci komputerowej lub Danych elektronicznych;
- 1.3 dostęp do, przetwarzanie, przesyłanie, przechowywanie lub korzystanie z jakichkolwiek Danych elektronicznych;
- 1.4 niemożność lub niemożliwość dostępu, przetwarzania, przesyłania, przechowywania lub korzystania z jakichkolwiek Danych elektronicznych;

jako konsekwencje:

- (a) nieuprawnionego lub złośliwego zachowania, groźby lub oszustwa niezależnie od czasu i miejsca;
- (b) Złośliwego oprogramowania lub podobnego mechanizmu;
- (c) błędu programowania lub operatora u ubezpieczonego/ubezpieczającego
- (d) wszelkich niezamierzonych lub nieplanowanych przerw w działaniu Systemu komputerowego, Sieci komputerowej lub Danych elektronicznych ubezpieczonego/ubezpieczającego, które nie są bezpośrednio spowodowane fizyczną utratą lub uszkodzeniem.

Definicje:

Do celów niniejszego wyłączenia stosuje się następujące definicje:

„System komputerowy” oznacza dowolny komputer, sprzęt, oprogramowanie, aplikację, proces, kod, program, technologię informacyjną, system komunikacyjny lub urządzenie elektroniczne będące własnością lub obsługiwane przez ubezpieczonego/ubezpieczającego objęte niniejszą umową ubezpieczenia. Obejmuje to dowolny podobny system lub dowolną konfigurację wyżej wymienionych oraz wszelkie powiązane urządzenia wejściowe,



wyjściowe lub elektroniczne do przechowywania danych, sprzęt sieciowy lub urządzenie do tworzenia kopii zapasowych.

„Sieć komputerowa” oznacza grupę Systemów komputerowych i innych urządzeń elektronicznych lub urządzeń sieciowych połączonych za pomocą pewnej formy technologii komunikacyjnej, w tym Internetu, intranetu i wirtualnych sieci prywatnych (VPN), umożliwiających sieciowym urządzeniom komputerowym wymianę Danych elektronicznych.

„Dane elektroniczne” oznaczają informacje używane, dostępne, przetwarzane, przesyłane lub przechowywane przez system komputerowy.

„Złośliwe oprogramowanie lub podobny mechanizm” oznacza dowolny kod programu, instrukcję programowania lub inny zestaw instrukcji, które zostały celowo skonstruowane z możliwością uszkodzenia, zakłócania lub innego negatywnego wpływu, infiltracji lub monitorowania programów komputerowych, plików danych lub operacji (zarówno związanych z samopowielaniem, jak i nie), w tym między innymi „Wirus”, „Konie trojańskie”, „Worms”, „Bomby logiczne”, „Ransomware”, „Odmowa dostępu” lub „Odmowa usługi”.

„Przerwa” oznacza okres, w którym zasilanie lub inna usługa nie jest dostępna lub gdy sprzęt jest wyłączony.

2. Niezależnie od powyższego, z zastrzeżeniem wszelkich pozostałych postanowień, warunków i wyłączeń zawartych w ogólnych warunkach ubezpieczenia, niniejsza umowa ubezpieczenia obejmuje wszelkie fizyczne straty lub uszkodzenia ubezpieczonego mienia oraz utratę zysku w następstwie szkody w mieniu (o ile objęta była ubezpieczeniem), poniesione w wyniku zdarzeń objętych ochroną ubezpieczeniową, a które zostały bezpośrednio spowodowane przez którąkolwiek z przyczyn opisanych w ust 1 powyżej. Żadna z okoliczności opisanych w ust. 1 sama w sobie nie może być uważana za fizyczną stratę lub uszkodzenie.

Niezależnie od powyższego - o ile jest to objęte ochroną ubezpieczeniową zgodnie z ogólnymi warunkami ubezpieczenia i pozostałymi klauzulami - to w przypadku gdy dojdzie do fizycznego uszkodzenia sprzętu lub urządzenia do przechowywania Danych elektronicznych Systemu komputerowego, co skutkować będzie szkodą lub utratą Danych elektronicznych przechowywanych na tym sprzęcie lub urządzeniu do przechowywania Danych elektronicznych, wówczas podstawę wyliczenia odszkodowania z tytułu uszkodzonych lub utraconych Danych elektronicznych zgodnie z niniejszą umową ubezpieczenia stanowić będą wyłącznie koszty odtworzenia Danych elektronicznych. Koszty te uwzględniają wszelkie wydatki, których poniesienie będzie uzasadnione i niezbędne do odzyskania, zebrania lub opracowania takich Danych elektronicznych, przy czym nie obejmują one wartości, jaką Dane elektroniczne mają dla ubezpieczonego/ubezpieczającego ani żadnej innej osoby, nawet gdy przedmiotowe Dane elektroniczne nie mogą zostać odtworzone, pozyskane ani skompilowane.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pakiet II Zamówienia – Ubezpieczenia Komunikacyjne



31. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 2 Ubezpieczenie Auto Casco

W odniesieniu do ubezpieczenia AC wnioskujemy o wyłączenie poniższego zapisu:

„W przypadku pojazdów uprzywilejowanych na odpowiedzialność Ubezpieczyciela nie ma wpływu nieprzestrzeganie przez kierującego pojazdem w chwili zdarzenia szkodowego w trakcie akcji ratowniczej z użyciem sygnałów świetlnych i/lub dźwiękowych obowiązujących przepisów, w tym ograniczeń prędkości oraz zasad ruchu drogowego.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

32. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 2 Ubezpieczenie Auto Casco

Prosimy o wprowadzenie zapisu w Auto Casco:

„Przy ustalaniu odszkodowania za szkody polegające na uszkodzeniu ogumienia, akumulatora i układu wydechowego uwzględnia się indywidualnie stopień jego zużycia eksploatacyjnego.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

33. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 2 Ubezpieczenie Auto Casco

W odniesieniu do ubezpieczenia AC wnioskujemy o wprowadzenie zapisu mówiącego, że stała suma ubezpieczenia dotyczy pojazdów do 10 roku eksploatacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

34. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 2 Ubezpieczenie Auto Casco

Prosimy o zmianę zapisu dot. uszkodzenia szyby samochodowej:

Jest: nie stosuje się zamienników;

Na: zgodnie z OWU Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

35. Prosimy o informację, czy do wyliczenia składki w ofercie za ubezpieczenie Autocasco utrzymujemy w każdym rocznym okresie ubezpieczenia sumę ubezpieczenia wskazaną w zapytaniu, czy mają być przyjęte niższe sumy ubezpieczenia w kolejnych latach (prosimy o ich podanie).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, by składka została wyliczona przy wskazanych w SWZ sumach ubezpieczenia Autocasco. Zamawiający informuje, że sumy ubezpieczenia będą aktualizowane przed kolejnym rocznym okresem ubezpieczenia, a składki za AC zostaną zrekalkulowane zgodnie ze stawkami z Umowy Generalnej.

36. Wnioskujemy o zaznaczenie, że szkoda całkowita ma miejsce wówczas, gdy nastąpiło uszkodzenie pojazdu w takim stopniu, że z przyczyn technicznych nie jest



możliwe dokonanie jego naprawy lub gdy koszt naprawy przekracza 70% wartości pojazdu w dniu zajścia wypadku ubezpieczeniowego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

37. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 4 Assistance

Prosimy o wprowadzenie limitów holowania:

- limit holowania do 250 km w razie zajścia wypadku ubezpieczeniowego na terytorium RP;
- limit holowania do 1500 km w razie zajścia wypadku ubezpieczeniowego na terytorium innego niż RP kraju Europy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitów holowania, zgodnie z poniższym:

- **limit holowania do 500 km w razie zajścia wypadku ubezpieczeniowego na terytorium RP;**
- **limit holowania do 1500 km w razie zajścia wypadku ubezpieczeniowego na terytorium innego niż RP kraju Europy.**

Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

38. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 4 Assistance

Prosimy o zmianę zapisu:

Jest: „organizację i koszt wynajmu pojazdu zastępczego porównywalnej klasy na czas naprawy (do 3 dni)”

Na: „ organizację i koszt wynajmu pojazdu zastępczego na czas naprawy (do 3 dni). Niezależnie od rodzaju ubezpieczonego pojazdu Ubezpieczyciel organizuje samochód osobowy, przeznaczony dla nie więcej niż 7 osób, klasy porównywalnej z klasą ubezpieczonego pojazdu o maksymalnej pojemności silnika 2.000 cm³, przy czym Ubezpieczyciel nie gwarantuje, że pojazd zastępczy będzie tak samo wyposażony, jak ubezpieczony pojazd.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

39. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 4 Assistance

Prosimy o zmianę zapisu w Zakresie ubezpieczenia:

Jest: dowóz/wymiana paliwa

na: dowóz paliwa w ilości niezbędnej do dojechania do najbliższej stacji paliw, z wyłączeniem kosztów samego paliwa.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

40. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 4 Assistance

Prosimy o zmianę zapisu:



Jest: w przypadku unieruchomienia pojazdu w przypadku wypadku lub awarii na okres dłuższy niż 12 godzin ubezpieczyciel organizuje hotel dla kierowcy i pasażerów na okres 5 dób hotelowych, nie dłużej niż do momentu usunięcia przyczyny unieruchomienia pojazdu.

Na: w przypadku unieruchomienia pojazdu w przypadku wypadku lub awarii na okres dłuższy niż 12 godzin ubezpieczyciel organizuje hotel dla kierowcy i pasażerów **na okres 3 dób hotelowych**, nie dłużej niż do momentu usunięcia przyczyny unieruchomienia pojazdu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

41. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 4 Assistance

Prosimy o potwierdzenie, że ryzyko Assistance dotyczy wyłącznie pojazdów osobowych oraz ciężarowych, których dopuszczalna masa całkowita nie przekracza 3,5t.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

42. Szczegółowe warunki zamówienia ust. 4 Assistance

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku pojazdów nowo włączanych do floty (niewymienionych w załączniku nr 9 do SWZ) w trakcie trwania okresu realizacji Zamówienia ryzyko Assistance dotyczyć będzie wyłącznie pojazdów osobowych oraz ciężarowych, których ładowność nie przekracza 2,5t (DMC do 3,5t).

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

43. W odniesieniu do klauzul prosimy o zmianę treści Klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po szkodzie całkowitej na:

Ubezpieczyciel na wniosek Ubezpieczonego zobowiązuje się do udzielenia możliwej pomocy przy zagospodarowaniu, jak również zbyciu pozostałości pojazdu po szkodzie uznanej w procesie likwidacji za całkowitą, w szczególności znalezienia nabywcy na pojazd w stanie uszkodzonym.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

44. W odniesieniu do klauzul prosimy o zmianę treści Klauzuli ładunkowej na:

Na podstawie niniejszej klauzuli Ubezpieczyciel odpowiada za uszkodzenia wyrządzone w pojeździe przez prawidłowo przewożony ładunek lub bagaż z wyłączeniem szkód wyrządzonych przez bagaż i/lub ładunek przewożony wewnątrz kabiny.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

45. Wnoskujemy o wprowadzenie składek minimalnych dla wszystkich pojazdów w wysokości 200 zł.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie przez Wykonawcę składki minimalnej pod warunkiem, iż zostanie ona uwzględniona w ofercie i wyszczególniona w umowie z postępowania.



46. W odniesieniu do nowo nabywanych lub wchodzących do ubezpieczenia pojazdów prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje zakup pojazdów o wartości każdego z nich powyżej 1.500.000,00 zł.

Odpowiedź: Na etapie realizowanej procedury Zamawiający nie planuje.

47. W odniesieniu do nowo nabywanych lub wchodzących do ubezpieczenia pojazdów osobowych prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje zakup jeszcze innych pojazdów, poza pojazdami wskazanym w formularzu ofertowym i jeżeli tak, prosimy o podanie szacunkowej wartości zamówienia.

Odpowiedź: Na etapie realizowanej procedury Zamawiający nie jest w stanie określić szacunkowej wartości. Na chwilę obecną, Zamawiający aktualizuje załącznik nr 10 do SWZ – Rejestr pojazdów. Załącznik ten zostanie udostępniony Wykonawcom, którzy wysłali wniosek o udostępnienie części poufnej SWZ.

48. W odniesieniu do nowo nabywanych lub wchodzących do ubezpieczenia pojazdów osobowych prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje zakup pojazdów elektrycznych. Jeżeli tak, prosimy o wskazanie jakie to będą rodzaje pojazdów.

Odpowiedź: Na etapie realizowanej procedury Zamawiający nie planuje.

49. Wnioskujemy o zmianę terminu otwarcia ofert na dzień 29.06.2023r.

Odpowiedź: Zgodnie z opublikowaną zmianą do SWZ w dniu 01.06.2023r., termin składania i otwarcia ofert został zmieniony na dzień 30.06.2023r.

50. Wnioskuje o możliwość przeprowadzenia lustracji hali do segregacji odpadów oraz we wszystkich budynkach PSZOK.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie lustracji hali do segregacji odpadów oraz we wszystkich budynkach PSZOK.

Jako termin audytu, Zamawiający ustala dzień 16.06.2023r.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Marek Stańko